

# 荥阳召开脱贫攻坚推进会 扎扎实实跑好“最后一棒” 夺取脱贫攻坚战全面胜利

本报讯 11月2日下午,荥阳召开脱贫攻坚推进会,动员全市上下进一步坚定信心决心、聚焦短板弱项、全面发起总攻,以决战决胜的战斗姿态和不获全胜绝不收兵的顽强斗志,坚决打赢打好高质量脱贫攻坚的收官战役。

宋书杰、王效光、张东辉、马炳林、牛健、岳伟、李献武、曾厚宏、张宏伟、万玛多杰等出席会议。

会上,荥阳市委副书记张东辉传达了河南省、郑州市脱贫攻坚工作会议精神,深刻剖析了荥阳脱贫攻坚工作存在的问题,并对近期脱贫攻坚工作进行了全面细致的安排部署。

郑州市人大常委会副主任、荥阳市委

书记宋书杰提出,今年是脱贫攻坚的收官之年,全市上下要提高政治站位,切实增强责任感、使命感和紧迫感,抓住有限的时间,逐项攻坚、重点突破、全力冲锋,扎扎实实跑好“最后一棒”。

宋书杰强调,要坚持精准施策,确保脱贫质量全面提高,脱贫成效持续巩固,实现高质量脱贫。要坚持标准导向,优先解决好绝对贫困问题,确保贫困群众“两不愁三保障”问题得到全面解决。要坚持问题导向,及时发现问题、解决问题,坚持举一反三整改,改到位、改彻底,以高质量整改促进高质量脱贫;要坚持结果导向,贯彻以人民为中心发展思想的基本要求,保证脱贫

结果真实、高质量。要聚焦重点人群精准施策,摸清底数,监测到位,采取有效措施,抓好各项政策落实,坚决防止“一边脱贫、一边返贫”的情况发生。对重点户,要坚持一户一策,精准帮扶,确保不返贫、不致贫。要抓住关键环节精准施策。要强产业,因地制宜、长短结合,把产业发展好;要稳就业,落实好就业扶贫各项政策,实现就近就地就业;要托住底,坚持摘帽不摘政策,做好兜底保障工作;要优环境,实施乡村振兴战略,切实加强贫困乡村的基础设施和公共服务建设,加强人居环境整治,更好满足广大贫困群众对美好生活的向往;要增信心,坚持扶贫与扶志相结合,加强正

面宣传和引导,坚定贫困群众脱贫的信心和决心,着力化解各类矛盾和不稳定因素,保持贫困乡村和谐稳定。要切实加强领导,压实责任,转变工作作风,强化党的领导建设,把脱贫攻坚工作放在心上、抓在手上,扛稳工作责任,抓实抓细抓出成效,坚决打赢高质量脱贫攻坚战。

宋书杰强调,荥阳全市上下要咬定总攻目标、扛牢如山责任,只争朝夕、苦干实干,扎扎实实做好脱贫攻坚收官各项工作,不折不扣完成脱贫攻坚目标任务,齐心协力夺取脱贫攻坚战全面胜利,交出一份让党中央放心、让人民群众满意的高质量脱贫答卷。荥阳时报 王焱楠

## 荥阳举行平安建设集中宣传活动

### 动员群众积极参与平安荥阳建设 为经济社会发展营造良好环境

本报讯 11月6日上午,荥阳市植物园热闹非凡,一场由荥阳市委政法委组织的平安建设集中宣传活动在此举行。旨在集中宣传有关政策法规,全面展示荥阳全市政法、平安建设、扫黑除恶、国家安全等工作成效,动员广大群众积极参与平安荥阳建设,共同为全市经济社会发展营造良好社会环境。

活动现场,荥阳市政法各部门精心组织的节目,吸引了大量群众驻足观看。法院的歌曲《冷暖》、检察院的歌曲《当那一天来临》、公安局的歌曲《为了谁》、司法局的戏曲《豫剧选段》,赢得了在场观众的阵阵掌声,有力展示了荥阳政法干警的良好风貌。

“治安保险都保哪些内容?”“扫黑除恶专项斗争为期多长时间?”“上网时,有人发给你链接或者‘兼职刷单’之类的群,让你参加网络刷单,你该怎么办?”……平安建设知识有奖问答环节,现场群众踊跃参与,有力地提高了群众的自我防范意识和对平安建设工作的认识。

活动现场,还通过一幅幅宣传展板,集中展示了荥阳政法、平安建设、扫黑除恶专项斗争等工作成果。在平安建设展区,市直各有关单位和部分乡镇结合各自职能,通过版面宣传、装备展示、设立咨询台、发放宣传页和宣传品等多种形式,进行集中宣传。在政法部门展区,市公安局的扫黑除恶、反恐怖、防诈骗等工作宣传



版面,以及警用器械、技防用品展示,吸引了不少过往群众;荥阳市法院、检察院、司法局在开展版面宣传的同时,通过现场咨询、发放普法手册和宣传品等形式,积极开展宣传活动,使过往群众及时了解荥阳治安防控、打击违法犯罪情况,增强了群众的安全感,提升了对政法机关的执法满意度。现场进行的无人机巡逻演练、防暴器材演练、消防救援演练,将宣传活动推

向高潮,使群众切切实实地感受到平安就在身边。

活动当日,荥阳市还在豫龙镇吾悦广场、京城办辖区豪布斯卡商场、贾峪镇群众广场、广武镇桃花源社区等地设置了四个分会场,同步开展集中宣传活动,收到了良好效果。

记者 姚辉常  
通讯员 冯君锋 李向文/图

## 荥阳市住建局 分享好家规 弘扬好家风

本报讯 为大力弘扬中华民族传统美德,进一步践行社会主义核心价值观,11月12日,荥阳住建局在该局新建成的新时代文明实践中心多功能室开展“传家训、立家规、扬家风”分享活动。

“心术不可得罪于天地,言行皆当无愧于圣贤;子孙虽愚,诗书须读,勤俭为本,自必丰亨,忠厚传家乃能长久;利在一身勿谋也,利在天下者必谋之……”央视纪录片《家风·传承》播出的钱学森、钱钟书等名人辈出的钱氏的家训,让大家沉浸其中,若有所思。

荥阳市住建局法规科科长王晓辉分享了自己的感悟,他说,我们所有人都有双重身份,在单位是一名职工,在家里是孩子的父母,也是孩子的老师、孩子的榜样,我们的言传身教对孩子的成长是一种潜在的无形的力量,孩子会“有样学样”;希望我们都用自己的实际行动传承优良家风家训,弘扬尊老敬贤美德,一代立家风,二代行家风,三代传家风,将孝老敬贤的接力棒传递给下一代,让美德代代相传。 记者 姚辉常

## 荥阳市城市管理局 开展主题党日活动

本报讯 2020年是中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年,为学习弘扬伟大抗美援朝精神,激励广大党员干部牢记初心和使命,增强斗争本领,攻坚克难,奋勇前行,11月6日,荥阳市城市管理局开展了“弘扬抗美援朝精神 牢记初心使命”主题党日活动。

活动中,党员同志们首先在入党誓词前进行庄严宣誓,随后在讲解员的带领下认真参观八路军豫西抗日先遣队后方医院遗址院落,了解老战士们保卫和平、反抗侵略、浴血奋战的艰苦场面,回顾那段峥嵘岁月,感悟革命先辈不怕吃苦、不怕牺牲、保家卫国、能征善战的光荣传统和革命精神。 荥阳时报 王利雅 通讯员 任瑜清

### 新闻1+1

## 高村乡:做好“双提升” 创建平安乡镇

本报讯 近日,荥阳市高村乡召开提升群众安全感和执法满意度工作动员会,对下一步活动具体实施进行安排部署。

会议传达学习了荥阳市提升公众安全感和执法满意度工作推进会会议精神,宣读了《高村乡提升群众安全感和执法满意度活动实施方案》。

会议要求,即日起至12月底,乡直各单位、各行政村一要全面深入开展宣传活

动,落实各项措施,全面提升群众对平安建设工作的知晓率,进一步提升我乡公众安全感和执法满意度指数;二要深入开展严打严防活动,并积极组织开展“平安村”“平安单位”“平安学校”等“平安细胞”创建活动,调动基层单位工作积极性,提高群众对平安建设工作的知晓率、参与率,全面提升广大群众的安全感;三要坚持和发展新时代“枫桥经验”、坚持基层矛盾纠纷化解工

作制度、发挥好人民调解、行业调解、司法调解等实现联调联动,加强矛盾纠纷排查化解和走访服务,与辖区群众结对子、交朋友,了解群众的所思、所想、所盼、所虑,实现“小事不出村、大事不出乡、矛盾不上交”;四要加强乡村两级综治中心规范化建设,统筹好基层资源力量,发挥好综治中心职能作用,更好地服务人民。 荥阳时报 王利雅 通讯员 雪松伟